

今日聊城



不正常使用污染物处理设施、违反环境保护规定

# 4家环境违法企业被挂牌督办

 天 气

今天(星期四)  
多云转阴南部县  
市有小雨,8~13℃



明天(星期五)  
阴,局地有小阵  
雨,东南风2~3  
级,7~14℃



后天(星期六)  
多云转晴,早晨有  
雾,南风转北风2~  
3级,9~17℃



(谢晓丽)

 空气质量指数

东昌府区政府:115(轻度污染)  
市委党校:167(中度污染)  
鸿顺花园:160(中度污染)  
开发区:128(轻度污染)  
海关:116(轻度污染)  
数据来自山东省环境信息与监  
控中心手机平台,时间10月30  
日14时。

(李军)

 福 彩

七乐彩  
第2013Q127期  
基本号码: 02、07、10、11、22、  
24、27。特别号码:25。  
23选5  
第2013W296期  
中奖号码:04、05、06、18、21。  
3D  
第2013D296期  
中奖号码:9、4、3。

本报聊城10月30日讯(记者  
李军) 环境保护部2013年环  
保专项行动督查中发现,临清市  
三和自备电厂、聊城新水河污水  
处理厂、中冶纸业银河有限公司  
热电厂、茌平信发华宇氧化铝有  
限公司电厂4家企业存在不正常  
使用污染物处理设施、违反建设  
项目环境保护管理规定等环境  
违法行为。经研究决定,对上述4  
家企业环境违法案件实施挂牌  
督办。

临清市三和自备电厂不正  
常运行在线监测设施,数据弄虚  
作假;企业中控显示的处理前烟  
气二氧化硫浓度、氮氧化物浓度

和烟温均与处理后烟气的相应  
数据关联;现场检查时,对烟气  
出口二氧化硫、氮氧化物浓度在  
线监测设施进行标定时,发现中  
控数据平台进口的二氧化硫和  
氮氧化物浓度均同步升高等。

聊城新水河污水处理厂不  
正常使用污染物处理设施,在线  
溶解氧等仪表均损坏,好氧池有  
大量死泥,污泥膨胀严重,影响  
污水处理效果,导致二沉出水中有  
大量浮泥。中冶纸业银河有限公  
司热电厂不正常使用污染物  
处理设施,烟道腐蚀导致漏烟较  
为严重。

茌平信发华宇氧化铝有限

公司电厂违反建设项目环境保  
护管理规定,1台510蒸吨锅炉(8  
号)和2座80MW机组无环评审批  
手续,6号-7号锅炉从2009年投运  
至今未完成竣工环保验收。环境  
保护部责成聊城市环保局依法  
立案处罚,并责令企业立即停止  
违法项目建设或生产,限期补办  
建设项目环评手续,限期完成建  
设项目竣工验收。于2014年3月31  
日前完成挂牌督办事项。对其他  
3家违法企业,环境保护部责成  
聊城市环保局依法立案处罚,并  
责令企业限期整改治理,确保达  
标排放,于2014年3月31日前完成  
挂牌督办事项。

## 新发地农产品 批发市场莘县 蔬菜专区揭牌

10月28日,北京新发地农产品  
批发市场莘县蔬菜专区揭牌仪式  
在京举行。北京新发地农产品批发  
市场作为北京最大的农产品批发市  
场,担负着首都农产品供应保障重  
任。莘县作为中国蔬菜第一县,产品  
资源极其丰富,质量优良,一直是首  
都北京蔬菜及农副产品供应的重要  
基地。专区的成立,标志着莘县与  
北京新发地市场的合作进入了实质  
性阶段。

(谢晓丽)

## 聊城万亩庄稼地 实现刷卡浇地

为促进农业调整振兴,东昌府  
区在朱老庄镇实施了集农业、林  
业、科技、水利等措施为一体的万亩  
中低产田改造项目,投资1016万元,  
新打机井92眼,配套潜水泵及射频卡  
控制管理系统87台套,改造输变电  
线路52.5公里,实现田成方、林成  
网、渠相通、路相连、旱能浇、涝能排  
的高标准基本农田。

(杨琳 马丽 张超)

## 阳谷开展计量器 专项检查

近日,阳谷县质监局对全县商  
超、药店、眼镜店的在用计量器具开  
展了专项检查。检查辖区宝福邻、上  
海华联、好乐家等6家商场超市在用的  
50余台电子计价秤、电子台秤,受  
检率为100%。对全县药店在用的80  
余台电子秤、血压计等计量器具也  
进行了计量检定。还对辖区精益、雪  
亮、章丘、百亮等9家眼镜店计量器  
具配备;器具许可证;用于验光配镜  
的电脑验光机、焦度计、验光镜片组  
等强检计量器具进行重点检查。

(李璇 王迎晓 臧兴林)

## 全市将开展火锅店专项检查

本报聊城10月30日讯(记者  
王尚磊 通讯员 孙春峰)

随着冬季来临,广大市民选择火  
锅店、羊汤馆就餐的越来越多,  
为保障广大市民的饮食安全,市食  
药品监督管理局决定对全市火锅店、  
羊汤馆开展为期一个月的专项检查活  
动。

本次专项活动,成立由餐饮  
监管科、市食品药品稽查支队、

区食品药品监督管理局成立的  
专项检查活动领导小组。对火锅  
店和羊汤馆在市辖区各选择一  
家餐饮单位作为典型,与餐饮单  
位一起共同对涉及食品安全的  
内容逐项深入进行剖析,掌握火  
锅、羊肉汤行业在原料选用、加工  
制作方面的实际状况,深入了  
解行业潜规则性的做法。

根据要求,市局专项检查活

动小组将派驻行政执法人员对选  
择的火锅店和羊汤馆的加工制作  
全过程进行监督检查,重点检查  
其加工制作过程中是否有非法添  
加使用食品添加剂以外的可能危  
害人体健康的物质的情况,是否  
严格执行食品添加剂“五专”管  
理制度,是否存在滥用食品添加剂  
的情况。对接受剖析的单位,有问  
题的责令整改。

## 长期低头玩手机可致社交障碍

如今走在街头、坐在公交车上,  
随时都可以看到“低头族”们  
埋头与手机“酣战”。殊不知,在  
娱乐消遣的同时,长期低头玩手  
机会破坏身体机能,危害健康。

据专家介绍,“低头族”产生  
的原因源于他们对自媒体的严  
重依赖,低头半小时到一小时就

可以引起颈部疲劳,长此以往引  
起颈椎的退行性变。而且长期低  
头盯着手机屏幕,眼部肌肉群无  
法得到放松,眼睛特别容易疲  
劳,进而出现眼睛酸痛、视力模  
糊症状。

此外,长期当手机“低头族”  
还可能影响社交能力,产生社交

障碍,并使人与人之间产生冷漠  
感,疏远人与人之间的感情。因  
此,专家建议尝试用智能型手机  
或平板计算机站立架,并将高度  
调至眼睛的水平位置,如果可能  
的话要经常站起来活动,伸展下  
躯体,多去户外运动和交流,多  
抬头享受阳光。

(新华)